

**Теми курсових робіт**  
**здобувачів магістерського рівня вищої освіти**  
**2020-2021 н.р**

Предметної спеціальності: 014.11 Середня освіта (Фізична культура)  
 освітньої програми: «Середня освіта (Фізична культура)»  
 форма навчання: денна

№	Прізвище І. Б.	Тема курсової роботи	Керівник
1	Гальчак Костянтин Віталійович	Особливості організації та проведення занять фізичною культурою у сільській місцевості	Базильчук В.Б.
2	Гудим Катерина Миколаївна	Особливості розвитку фізичних якостей у школярів молодших класів із застосуванням рухливих ігор	Базильчук В.Б.
3	Дишлюк Максим Сергійович	Вплив позакласних занять фізичною культурою на показники фізичного стану та здоров'я учнів старших класів	Базильчук В. Б.
4	Довгань Андрій Вячеславович	Організація фізичного виховання у дошкільних навчально-виховних закладах	Базильчук В. Б.
5	Коваленко Михайло Володимирович	Проблеми використання спортивних ігор у фізичному вихованні дітей в умовах ДНЗ	Базильчук О.В.
6	Ковальчук Олександр Васильович	Організація дитячих рекреаційно-оздоровчих послуг	Базильчук О.В.
7	Козоріз Олександр Анатолійович	Особливості розвитку фізичних якостей у школярів молодших класів із застосуванням рухливих ігор	Базильчук О.В.
8	Конопельнюк Валентин Юрійович	Покращення фізичної підготовленості у дітей молодшого шкільного віку шляхом збільшення обсягу рухової активності	Базильчук О.В.
9	Кушак Сергій Олегович	Позакласні форми фізичного виховання школярів”	Солтик О.О.
10	Маслій Роман Вікторович	Розумове виховання у процесі фізичної культури	Солтик О.О.
11	Меркулов Денис Сергійович	Фізична культура в умовах карантинних обмежень	Солтик О.О.
12	Олійник Костянтин Олександрович	Розвиток творчості у дітей на уроках з фізичної культури	Солтик О.О.
13	Сабар Ярослав Віталійович	Моделювання педагогічних ситуацій на уроках фізичної культури	Солтик О.О.
14	Сівак Вадим Олегович	Методика вдосконалення тактичних дій з футболу у загальноосвітніх навчальних закладах	Чопик Т.В.
15	Шуляк Роман Володимирович	Використання нестандартного обладнання на уроках з фізичної культури	Солтик О.О.
16	Щербанюк Ірина Сергіївна	Розвиток фізичних якостей учнів 5 класів на секційних заняттях з Регбі-5	Базильчук В.Б.

Завідувач кафедри теорії і методики  
 фізичного виховання і спорту



Олександр СОЛТИК